

JAK VKLÁDAT TEXT DO KUDLANKY

Stáda, 05 duben 2000

PEVNĚŠ DOUFÁM, ŽE TO, CO TU NAPÍŠTE, VÁM POMŮJE. Ale i kdyby se to napoprvé nebo napodruhé nepovedlo, věc nic se neděje, klidně to zkuste znovu. Zkazit se nic nedá, nebojte... (V nejhorším případě pošlete článěk e-mailem a napište, pomohu vám). Takže: nejprve si klikněte na "vytvorit článek"... (po kliknutí si vždy obrázek otevřete na celé okno, prosím).

A nyní se podívejte na tento obrázek, který vám ukáže, jak se to přesně dělá (na to modré kliknout, ale to snad už víte dále: používá se font ARIAL - velikost 10.

- 1) nadpis - píse se velkými písmeny (ale nic se nestane, napišete-li to malými);
- 2) PEREX - neboli text, který se píse do toho prvního odstavce; je to pak ten, který je vidět na titulní stránce, než se kliknutím otevře celý článek. Píse se tam cca 3,5 řádky textu + malý ilustrační obrázek (který tam ale už vkládám já). Zatím stačí, když do perexového okna vložíte potěbný textík. (vkládáte-li text, tj. napišete ho rovnou prosím, vkládejte ho přes ikonku W! - viz návod níže)
- 3) a je to jedna velmi důležitá věc: vaše doporučí přebně klikat na - tím vechno ukládáte už nemá žádné nijak zmizet. (Stránka přitom zůstává otevřená.)

A KUS PRÁCE JE ZA NÁMI...

Perex je hotový, tak nyní odrolujete kus níže, na "okýnko hlavního textu" (jak jsem psala, vkládáme text písmem Arial, velikost 10), a postupujeme tímto způsobem: (prosím, klikněte si). Nejprve Enter - odklikat (odsadit) min. 4 - 5 řádků. Text b píše přímou nebo vkládejte z wordu, vkládá se zásadně kliknutím na wordovou ikonku. Jedině takhle se text nerozhází... a jak jinak, i zde vaše doporučí přebně klikat na A pak už jen váš podpis a je hotovo.

nyní jen kliknout na ikonku ...tím vechno odešlete směrem do redakce. A TOŽ VŠE, PÁTELE...

- Ilustrační obrázky - zatím není možné, abyste sami vkládali i obrázky, takže zatím mi je pošlete e-mailem. Stejně tak, pokud najdete nějaké vhodné video, které by se hodilo, pošlete na něj odkaz. nebo ho tam zkuste vložit sami - návod je zde
- pro kontrolu - jak to má vypadat... podívejte sem - ale jak říkám, lepší a jistěji bude, když mi jen pošlete odkaz e-mailem.

A teď už jen hodně štěstí, mé drahé spolupracovnice a spolupracovníci

držím vám palce, d@niela